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Про запит на інформацію 

 

 

Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

опрацював запит громадської організації «Адвокатська правозахисна група 

«Екстрена юридична допомога» що надійшов листом Секретаріату Кабінету 

Міністрів України від 12.12.2024 № 30284/0/2-24, щодо надання інформації, та 

відповідно до компетенції інформує.  

Частиною другою статті 19 Конституції України зазначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.  

Міністерство охорони здоров’я України діє в межах повноважень, 

визначених Положенням про Міністерство охорони здоров’я України, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 267 

(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 р, № 90). 

Постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 року № 1317 

«Питання медико-соціальної експертизи» затверджено Положення про медико-

соціальну експертизу та Положення про порядок, умови та критерії встановлення 

інвалідності. 

Водночас, відповідно до підпункту 91 пункту 4 Положення про 

Міністерство оборони України, що затверджено постановою Кабінету Міністрів 

України  від 26 листопада 2014 р. № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 19 жовтня 2016 р. № 730) Міністерство оборони України затверджує 

порядок медичного огляду військовослужбовців, організовує та контролює його 

проведення.  

Наказом Міністерства оборони України від 14 серпня 2008 р. № 402, що 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2008 р. за 

№ 1109/15800, затверджено Положення про військово-лікарську експертизу в 

Збройних Силах України (далі – Положення).  

Відповідно до глави 3 розділу II Положення медичний огляд 

військовозобов’язаних проводиться за рішенням керівників  територіальних 

центрів комплектування та соціальної підтримки (далі - ТЦК та СП) військово-
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лікарськими комісіями (далі – ВЛК) ТЦК та СП на збірних пунктах районних 

(міських) ТЦК та СП, або за місцем провадження медичної практики у закладах 

охорони здоров’я комунальної або державної форми власності лікарями, які 

включаються до складу ВЛК ТЦК та СП. 

Організація надання медичної допомоги військовослужбовцям 

здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про соціальний і правовий 

захист військовослужбовців та членів їх сімей» та Порядку надання медичної 

допомоги у  військово-медичних закладах і взаєморозрахунків за неї між 

військовими формуваннями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 18 жовтня 1999 р. № 1923 (із змінами). 

Водночас, статтею 260 Статуту внутрішньої служби Збройних Сил 

України, затвердженого Законом України «Про Статут внутрішньої служби 

Збройних Сил України» визначено, що на стаціонарне лікування поза 

розташуванням військової частини військовослужбовці направляються за 

висновком лікаря військової частини, а для надання невідкладної допомоги за 

відсутності лікаря – черговим фельдшером (санітарним інструктором) 

медичного пункту з одночасним доповіданням про це начальникові медичної 

служби і черговому військової частини. 

 

 
В. о. директора Департаменту 

медичних послуг                                                                                    Євгеній ГОНЧАР  
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